
 

SUZBIJANJE DIVLJEG SIRKA 

U zasadima jabuke , kruške , dunje , usevima soje , suncokreta , šederne repe ,krompira ,kupusa ,luka  

I mnogim drugim  usevima,rizomski sirak i drugi travni korovi kao što su muhari, pirevina, zubača, 

divlji proso i drugi ,uspešno se suzbijaju herbicidom  FUSILADE FORTE. 

Vec 30 godina u svetu i 20 godina kod nas u preko  60  zemalja  i u preko  40 useva  primenjuje se kao  

selektivni  translokacioni  herbicid (graminicid) posle nicanja useva i korova ,za suzbijanje 

jednogodišnji h (muhari, proso i dr.) i višegodinjih (divlj sirak , pirevina ,zubača)uskolisnih korova . Pri 

sintezi ovog preparata  koristi se isolink tehnologija kojom je omogudeno brže i potpunije usvajanje 

preparata,veda otpornost na spiranje kišom ,brže prenošenje aktivne materije u podzemne organe 

korova , veda selektivnost za tretirani usev i bolje ekološke karakteristike.  Preparat je potpuno 

selektivan i ne izaziva nikakve promene na gajenim biljkama , koje su u velikom broju slučajeva 

tolerantne  i prema tri puta vedoj količini primenjenog preparata. Ovo je najselektivniji  herbicid za 

suzbijanje uskolisnih korova u svim povrtarskim usevima. Lišde veoma brzo usvaja preparat –ved 

jedan sat nakon primene a padavine nakon  ovog  perioda nemaju nikakav uticaj na delovanje i 

efikasnost preparata. Aktivna materija se posle usvajanja transportuje do mesta delovanja ,a to su 

meristemska tkiva u tačkama rasta nadzemnih (stablo ,list) i podzenmnih delova (koren i  rizomi). 

Tretiranje treba obaviti kada su travni korovi u fazi intezivnog porasta  ( 10-15 cm visine ),odnosno 

obavezno pre klasanja i cvetanja korova kada korovi zbog prestanka  porasta  postaju znatno 

otporniji na translokacione herbicide kao što je  FUSILADE FORTE. 

FUSILADE FORTE se primenjuje u količini od 0,8 l/ha za suzbijanje jednogodišnjih  i  1,3 l/ha 

višegodišnjih uskolisnih korova . Utrošak vode ne bi trebao  da prelazi 300 l /ha. Korov prestaje sa 

rastom 1-2 dana nakon primene i  više ne konkuriše  usevu . Simptomi  delovanja herbicida  

FUSILADE FORTE vidljivi su nakon  5 - 7 dana  od  tretiranja u vidu crvenila lišda korova i postepenog 

uvenuda. Posle 2-3 nedelje dolazi do potpunog propadanja  divljeg sirka i drugih travnih korova. 

Najmanje 10 dana od tretiranja ne obavljati obradu zemljišta ili mehaničko uništavanje korova  da bi 

se omogudilo da dovoljna  količina preparata dospe u podzemne organe višegodišnjih korova . 

                                    Simptomi delovanja herbicida Fusilade forte na  divlji sirak 

 

     2 dana nakon tretmana                    1 nedelju nakon tretmana                     3 nedelje nakon tretmana 

 

 


